

PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare al Consiliului Local Municipal Miercurea-Ciuc, încheiat la data de 9 ianuarie 2024

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 2 din 05 ianuarie 2024

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul instituției conform Procesului-verbal nr. 1/05.01.2024 din și a fost trimisă prin fax posturilor de TV și radio locale și cotidianelor Informația Harghitei, Ziar Harghita, respectiv Hargita Népe, în conformitate cu prevederile art. 135 alin 4 din Ordonanța de Urgență Guvernamentală nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Ordinea de zi, convocatorul, proiectul de hotărâre și dispoziția primarului au fost comunicate prin e-mail sau pe suport de hârtie către consilierii locali, în baza opțiunii acestora exprimată în acest sens, respectiv puteau fi studiate la Comportamentul administrație, registratură, arhivă și monitorizarea procedurilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Miercurea-Ciuc, zilnic în cadrul programului de lucru.

Ședința se desfășoară în limbile română și maghiară, traducerea fiind asigurată de S.C. SIMICO MANAGEMENT S.R.L., reprezentat de către dl. Simon Mihály, traducător autorizat, în baza Contractului nr. 761 din 12.07.2023.

Membrii Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc, din nr. total de 19 s-au prezentat în sala de ședință a Primăriei, pe platforma de comunicare Zoom, în următoarea componență:

1. AMBRUS LILLA
2. ANDRÁS HUNOR-JENŐ
3. ÁBRAHÁM ELŐD-LAJOS
4. BARDOCZ LÁSZLÓ
5. BIRÓ ALBIN
6. BORS BÉLA
7. ERŐSS MARIA
8. FÜLEKI ZOLTÁN LADISLAU
9. KIRMÁJER ENIKŐ
10. SOÓS SZABÓ KLÁRA
11. SÓGOR ENIKŐ
12. SZIKSZAI LÁSZLÓ
13. SZIKSZAI TAMÁS
14. SZŐKE DOMOKOS
15. TÓFALVI ÉVA
16. TÖKE ERVIN
17. TRANDAFIR-ORBÁN TIMEA
18. VARGA CSABA PÁL
19. VERESS DÁVID

La ședință participă secretarul general al municipiului, dl Wohlfart Rudolf.

Lucrările de secretariat sunt efectuate de consilierul Neagu Emőke și consilierul Mezei Viola din cadrul Compartimentului administrație și monitorizarea procedurilor.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás face prezența Consilierilor locali și dă cuvântul Secretarului general al municipiului.

Dl. Secretar general Wohlfart Rudolf deschide ședința menționând că este legal întrunită, în urma verificării prezenței, din cei 19 consilieri fiind prezenți 19 consilieri.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás deschide ședința extraordinară din data de 9 ianuarie 2024 al Consiliului Local Miercurea-Ciuc.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás prezintă ordinea de zi propusă:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	<p><b>Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al Municipiului Miercurea Ciuc a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2023 și aprobarea utilizării excedentului din anii precedenți al Municipiului Miercurea-Ciuc în anul 2024</b></p> <p>- inițiat de dl primar Korodi Attila - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite</p>	Gyenge Áron
2.	<p><b>Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2024-2025 în Municipiul Miercurea-Ciuc</b></p> <p>- inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite - sănătate, protecție socială, tineret, sport, agrement, turism și culte</p>	Prigye Kinga

Președintele de ședință solicită propunerile și observațiile consilierilor în legătură cu ordinea de zi prezentată, respectiv dacă se propun amânări de materiale sau introduceri de noi puncte.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului Gyenge Áron care și-a exprimat dorința de a lua cuvântul în legătură cu primul punct de pe ordinea de zi.

Dl Gyenge Áron: Bună dimineața! După cum bine știți în fiecare an avem acest proiect de hotărâre, unde vorbim de aceea sumă care a fost aprobată în buget la sfârșitul anului 2022, respectiv acoperirea definitivă a deficitului pe anul 2023 din excedentului bugetului local, în valoare de 47.153.000 milioane de lei, care va fi cheltuit pentru investiții. În al doilea rând este vorba despre utilizarea excedentului anilor precedenți în valoare de 20,9 milioane de lei.

Dl primar Korodi Attila: În afară de excedentul în valoare de 20,9 milioane de lei, mai putem aștepta la o sumă de 32 de milioane de lei, care este valoarea facturilor plătite la sfârșitul anului trecut, care sunt cheltuieli eligibile în cadrul proiectelor europene, respectiv suma va fi decontată. Așadar, momentan putem

calcula cu o sumă de aprox. 52 milioane de lei, desigur sumele mai pot varia, dar nu este nici prea mare, nici prea mic, oricum vă aducem la cunoștință dacă se schimbă ceva.

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei Sógor Enikő care și-a exprimat dorința de a lua cuvântul în legătură cu al doilea punct de pe ordinea de zi.

Dna Sógor Enikő: În fiecare an trebuie să aprobăm rețeaua școlară, trebuie știut că, față de anul trecut nu s-a schimbat nimic, respectiv singura noutate este clădirea nou, unde funcționează Grădinița Kisherceg.

Dl primar Korodi Attila: Aș fi vrut să mai adaug aici că, rețeaua școlară este strâns legată de evenimentele din București, respectiv cu acel proiect de lege din anul trecut, care deja a și fost aprobată, și prevedea prima dată un termen la sfârșitul anului 2024, unde și această rețea a fost inclusă. Vorbim de aceea reorganizare unde erau încorporate și celelalte subinstituiții ale municipiului. În ceea ce privește rețeaua școlară, legea a fost îmbunătățită la mai multe puncte, însă dacă totul rămâne așa cum este în prezent, la sfârșitul anului s-ar putea să mai vorbim de această temă pentru a putea îndeplini aspectele prevăzute de lege, respectiv deciziile practice vor influența autonomia instituțiilor școlare. Oricum dacă aflăm ceva relevant, vă anunțăm din timp.

Dl Szikszai László: Vă rog să-mi spuneți dacă trebuie să aprobăm acest proiect în fiecare an, de ce este așa de urgent acum, că trebuia să fie inclus pe ordinea de zi?

Dl primar Korodi Attila: Ședința a fost convocată în primul rând pentru primul proiect de pe ordinea de zi.

Dl Secretar general: Dacă nu mă înșel termenul până la care trebuie aprobată rețeaua este 10 ianuarie.

Dl viceprimar Bors Béla arată proiectele propuse pentru includerea lor pe ordinea de zi:

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a unor spații din imobilul situat în str. Mihail Sadoveanu nr. 4 în favoarea Direcției de Asistență Socială Miercurea-Ciuc**

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării temporare a destinației și dării în administrare a unor spații din imobilul situat în Jigodin-Băi în favoarea Direcției de Asistență Socială Miercurea-Ciuc**

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei Sógor Enikő care și-a exprimat dorința de a lua cuvântul în legătură cu al doilea punct de pe ordinea de zi.

Dna Sógor Enikő: Potrivit Hotărârii adoptate de către Comitetul Local pentru Situații de Urgență al Mun. Miercurea-Ciuc, familiile din imobilul situat pe str. Copiilor nr. 9 trebuie evacuate, respectiv locuințele sociale trebuie golite. Având în vedere că termenul este scurt, până la data de 15 ianuarie, am verificat imobilele municipiului ca să vedem exact care sunt posibilitățile noastre, dar vom utiliza fiecare spațiu care se poate. Adevărul este că, toate familiile vor să se mute din clădirea respectivă, le este teamă din cauza situației, nu se simt în siguranță. Vă rog să îl aprobați proiectul, respectiv îi mulțumesc acelor colegi care ne-au ajutat în căutarea imobilelor, în special lui Albin.

Dl primar Korodi Attila îl roagă pe dl Arhitect șef Albert Sándor să prezintă pe scurt situația clădirii deteriorate.

Dl Arhitect șef Albert Sándor: În ceea ce privește imobilul situat pe Aleea Copiilor nr. 9, cu 4 etaje + parter pot să vă spun că, structura acestuia s-a dovedit a fi deteriorată, neputând stabili cu exactitate următoarele evenimente care pot produce, și deși după opinia experților privind riscul seismic este de gradul 3, (gradul 1 și 2 fiind cele mai periculoase), acest studiu a fost făcut în vederea reabilitării clădirii respective, iar după efectuarea măsurărilor lucrurile s-au mai agravat. În unele locuri au mai apărut crăpături și fisuri în structura pereților care indică probleme cu zidurile de sprijin, clădirea este în mișcare, sunt probleme și cu cablurile electrice. Este adevărat că, clădirea a fost lărgită în urmă cu câțiva ani, cu o structură nouă, în jurul anilor 2000, iar baza acestor două clădiri nu a fost construită adecvat, adică cea veche nu a fost restabilită. Partea mai veche a clădirii, care a fost construită înainte de anii 90, a fost clasificată în gradul 2, însă expertul luând în considerare și cea nouă, a clasificat în general în gradul 3. Degradările au fost întocmai sesizate pe partea cea veche, adică destabilizarea zidurilor de sprijin, ceea ce este progresiv. Având în vedere că primăria a solicitat de la expert să studieze evenimentele, acesta a propus și au și fost plasate plăci din sticlă pentru a vedea exact progresivitatea problemei și de atunci se văd crăpături pe acestea, adică se vede că clădirea este

în mișcare, pe unele locuri s-au mișcat chiar și cu 0,5 cm. Astfel, nici în cazul unui cutremur nu am putea preconiza consecințele.

Dl primar Korodi Attila îl roagă pe dl Secretar general Wohlfart Rudolf să prezintă pe scurt hotărârea adoptată de către CLSU.

Dl Secretar general: Stimați consilieri locali, vă aduc la cunoștință faptul că, Hotărârea nr. 1 adoptată de către CLSU conține un Plan de măsuri, pe care vi l-am trimis azi dimineața, respectiv am transmis și la Președintele Situațiilor de Urgență din jud. Harghita pentru a lua la cunoștință, așadar pe baza acestor informații vă rog să luați decizia necesară.

Dl Bíró Albin: Momentan noi trebuie să adoptăm darea în administrare a unor spații în favoarea Direcției de Asistență Socială, respectiv la documentația imobilului situat în Jigodin-Băi, la motivare, este vorba și de un Certificat de urbanism, despre care aș fi vrut să vă întreb că există așa ceva, din 09.01.2024?

Dl viceprimar Bors Béla: Dacă nu include documentația, vom completa cu certificatul menționat.

Dl Bíró Albin: În ceea ce privește contractul aș mai avea observații, că la unele puncte nu prea am înțeles. Dăm în favoarea Direcției însă trebuie înscris și în CF sau că administratorul garantează că destinația imobilului nu se schimbă, însă după părerea mea chiar asta se aprobă prin proiect. Sau este vorba și de asigurarea imobilului, care de asemenea rămâne de clarificat.

Dl Administrator public Dósa Szilárd: Voi încerca eu să răspund la întrebările respective. În ceea ce privește asigurarea, desigur clădirile municipiului sunt asigurate, însă este menționat că, în cazul în care contractul se expiră, Direcția va fi responsabilă să încheie un contract nou de asigurare. Certificatul de urbanism va fi trimis, dacă nu a fost inclus în documentația primă. În ceea ce privește destinația imobilului, acum cu o hotărâre al consiliului local aceasta va fi stabilită, iar în contract este precizat că Direcția nu va avea permis să își schimbe pe aceasta între timp. Este o clauză care este inclusă în fiecare contract de administrare.

Dl Bíró Albin: Cam cât timp durează până ce lucrările de reabilitare vor putea începe? Dacă știu bine Documentația de Avizare este gata. Încă o întrebare pentru Enikő, atunci putem spune că fiecare familie dorește să se mute, adică sunt de acord cu hotărârea adoptată?

Dna viceprimar Sógor Enikő: Da, și azi dimineața m-am întâlnit cu persoana care ține legătura cu ei, am solicitat o confirmare pentru acest lucru, dacă cumva există persoana care nu vor să se mute. A zis că nu sunt, fiecare vrea, că nu se simt în siguranță, văd problema clădirii.

Dl viceprimar Bors Béla: În legătură DALI pot să spun că, la ședința ordinară din ianuarie dorim să includem aprobarea acesteia, după aceea putem continua cu următoarele etape, dar sper că în cursul primăverii putem finaliza procedura de achiziție publică, într-un mod accelerat. Dacă totul merge în regulă, noi sperăm că în timpul verii am putea începe și lucrările propriu-zise. Oricum ceea ce este sigur este faptul că, în timpul lucrărilor nimeni nu poate locui în imobilul respectiv.

Dl Bíró Albin: Mă gândesc că sunt camere de înregistrare la clădire, dar dacă nu sunt sugerez să fie montate.

Dna viceprimar Sógor Enikő: La intrare cred că este, dar mai multe nu știu unde și cum putem monta.

Dl Szikszai László: În primul rând, vreau să menționez că mă bucur de această soluție, nu de altceva dar noi am propus și mai înainte ambele imobile ca soluții, așa că desigur noi suntem de acord cu aceste proiecte. Pe de altă parte, nu suntem de acord cu felul în care toată situația a fost tratată. Comportamentul doamnei viceprimar nu a fost unul corespunzător, felul în care a vorbit cu instituțiile școlare implicate, a fost unul foarte autoritar, a sugerat că până la urmă oricum va fi cum spun ei, ceea ce nu s-a întâmplat. Nu ar fi fost legal modalitatea de care s-a tot vorbit, respectiv mă mir că colegii domnului Secretar general și în general Compartimentul juridic nu a observat mai repede că din punct de vedere legal acest „bagaj”, nu poate fi mutat într-o instituție școlară. Oricum, era destul de târziu, dar acum sper că proiectele de azi vor rezolva problema. Mulțumesc!

Dl András Hunor-Jenő: Vă rog să fim mai atenți la numirea acestor persoane.

Dna viceprimar Sógor Enikő: Cu asta aș vrea să încep și eu că, aceste familii nu reprezintă „un bagaj”. Aici vorbim de 35 de copii, iar sărăcia nu este o vină. În primul rând, vreau să menționez că aceasta a fost o situație de criză, iar recunosc că și noi am greșit în privința unor lucruri. În data de 22 decembrie s-a dovedit că cel mai probabil va fi nevoie de o evacuare, de aceea am și mers repede să găsim soluții, un imobil unde aceste familii ar putea muta. Nu trebuie uitat nici faptul că, între timp au venit și sărbătorile. Împreună trebuia să găsim o soluție că este vorba despre viața unor oameni. Faptul că unele lucruri au ieșit în presă, nu este

vina noastră, respectiv am solicitat expres de la directorii școlilor să nu vorbească cu nimeni despre această problemă până nu se știe nimic sigur, până nu există o hotărâre a CLSU, respectiv ei nu primesc ceva oficial cu următoarele demersuri. Să nu vorbească nici cu elevii sau cu părinții, mai ales într-un ton în care s-ar crea panică, însă după cum am văzut, asta s-a întâmplat. Dacă ne-ar fi ascultat, s-ar fi putut evita valul de ură, deoarece acum știm că căminul de băieți nu este potrivit pentru găzduirea temporară a persoanelor nevoiașe, potrivit hotărârii adoptate. Repet, după părerea mea viața unor oameni, siguranța lor mereu trebuie să fie primul loc, indiferent de prevederile legii. Având în vedere că știm de ceva vreme despre problema asta, noi am continuat să căutăm soluții, am discutat cu mai multe persoane care ne pot ajuta, am avut mai multe opțiuni, și de aceea momentan credem că putem asigura locuințe provizorii. În ceea ce privește căminul subliniez încă odată că, ar fi fost foarte provizoriu, până găsim alte soluții. Trebuia să ne gândim la o rezolvare cât mai urgentă într-o situație de criză. Mulțumesc!

Dna Soós Szabó Klára: Aș vrea să mai adaug și eu ceva. Nu era vorba de niciun val de ură, ar fi bine să încetăm cu această retorică liberală. Era destul de evident pentru toată lumea că soluția nu a fost la o instituție școlară, acolo nu se pot amenaja locuințe sociale. Deși dna viceprimar a spus că au mai existat cazuri în care lângă o școală au fost locuințe sociale, nu e asemănătoare cu problema de față. E altceva să ai un vecin sau un colocatar. La o instituție școlară siguranța elevilor este pe primul loc, deci să nu avem asemenea replici și explicații populiste.

Dna viceprimar Sógor Enikő: Sunt de acord, dar numai dacă nu este vorba despre siguranța unor vieți.

Dl Szikszai László: Îmi cer scuze pentru afirmația mea de mai înainte, în primul rând. Nu înțeleg de ce spuneți dna viceprimar, că nu e bine că presa a aflat despre situația de față. Normal că au aflat când este vorba despre instituții școlare, că au fost somați, că s-a spus că oricum se va întâmpla ceea ce spuneți dumneavoastră.

Dna viceprimar Sógor Enikő: Îmi cer scuze, dar dumneavoastră nu ați fost prezent la discuțiile purtate cu directori, subliniez că așa ceva nu am spus nimănui. Eu am sugerat că oricum va trebui să facem ceea ce decide Comitetul local. Acest lucru nici eu și nici dumneavoastră nu puteți dovedi din păcate, așa că vă rog să mă credeți.

Dl Tóke Ervin: În primul rând mă bucur și eu că nu va trebui să evacuăm familiile în clădirile școlilor. Eu sper că după această perioadă mai sensibilă nu vor mai apărea și alte probleme. Adică înainte de această criză, era vorba despre reprimirea căminului de către Liceul Venczel, sper că acest lucru se va întâmpla. În ceea ce privește protestele școlilor eu cred că, fiecare om are dreptul să spună părerea. Nu așa părea la un moment dat că mai trebuie aștept vreo hotărâre, oamenii chiar credeau că se va întâmpla mutarea persoanelor, că este nevoie numai de o ședință formală, chiar și cheia a fost luată de la administratorul căminului.

Dl Korodi Attila: Liceele teoretice vor fi incluse în mai multe proiecte prin care vor primi sprijin și vor urma dezvoltări nemaivăzute de când sunt construite. Învățământul dual este foarte important pentru noi, toate etapele proiectului legat de Campus vor schimba calitatea învățământului de acolo, dotarea sălilor și atelierelor vor aduce numai beneficii școlilor și elevilor. Legat de cămin cred că prima dată directorii școlilor ar trebui să se înțeleagă între ei, nu este o situație de criză, ar trebui să se discute între ei, având în vedere că de câțiva ani este administrat de Kós Károly.

Dl Secretar general Wohlfart Rudolf: Aș vrea să menționez și eu ceva, în primul rând îi mulțumesc dlui Szikszai László atenția acordată. Trebuie știut faptul că, într-o situație de criză, măsura deciziilor luate trebuie să fie în acord cu măsura pericolului existent. Conform legii, există un comitet alcătuit din experți, respectiv directori ale diferitelor instituții, care trebuie să analizeze situația și să adoptă o hotărâre în acest sens. Legat de reacția mea sau a Compartimentului juridic, aș spune numai atât că, planul general care prevede evacuările în situații de urgență, include și instituțiile școlare, ca și locuințe provizorii, adică pentru soluții imediate. În situații de urgență, un proces de evacuare nu poate aștepta mereu cele 90 de zile de avizare, după cum bine știți și dvs., având în vedere că îl aveți funcția asta de mai mulți ani decât eu. Nu cred că dacă ceva se schimbă în situații asemănătoare sau se întâmplă ceva neprevăzut e bine să învinuim consilierii juridici, dar am luat la cunoștință, mulțumesc!

Dna Soós Szabó Klára: Nu este așa, dl Secretar general. Situația arătată de către dvs. nu este aceeași. Să nu manipulăm pe nimeni aici.

Dl Secretar general Wohlfart Rudolf: Întocmai pentru astfel de situații au fost înființate aceste comitete, conform legii. Dacă vă referiți la faptul că încă nu s-a întâmplat nicio catastrofă, și ar fi mai bine să așteptăm acest moment, eu nu așa am spus.

Dna Soós Szabó Klára: Nu este vorba de asta!

Dl Szikszai László: Până acum nu a fost în mâinile primăriei și ale consiliului niciun ordin sau un studiu tehnic privind evacuarea urgentă a familiilor. În al doilea rând, dacă nu s-ar fi întâmplat catastrofa din Odorheiu Secuiesc, probabil nici noi nu am vorbi azi despre acest lucru.

Dl primar Korodi Attila: Eu mulțumesc pentru presă că s-a conectat azi și că este prezentă. Eu consider că, faptele vorbesc de la sine. Fiecare arhitect știe că, la clădirile problematice unde există pericol de prăbușire mereu este și o dinamică care poate fi urmărită și înțeleasă de către specialiști, și nu de către noi, sau de către un asistent social. Biroul domnului arhitect șef a trimis documentațiile unui specialist și s-au născut niște procese-verbale clare despre starea clădirii, respectiv despre faptul că evacuarea este inevitabilă. Data de 22 decembrie este legat de faptul că, noi vara am solicitat prima oară opinia specialiștilor, monitorizarea clădirii, iar după ce s-a constatat că dinamica clădirii este periculoasă, că este în mișcare, noi ca și conducerea orașului trebuia să luăm decizii responsabile, având în vedere că erau în pericol vieți și era evident că așa nu se poate folosi imobilul. Era o situație de criză, indiferent de dată, care trebuia să fie administrată urgent, eu cred că opinia profesională a dlui Arhitect șef era evidentă, iar noi ca și autoritate publică trebuie să luăm în considerare această opinie și a specialiștilor. Mulțumesc!

Dna Ambrus Lilla se deconectează de pe platforma de comunicare Zoom.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, care este aprobat cu 18 voturi.

#### Ordinea de zi a ședinței se prezintă astfel:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	<p><b>Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al Municipiului Miercurea Ciuc a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2023 și aprobarea utilizării excedentului din anii precedenți al Municipiului Miercurea-Ciuc în anul 2024</b></p> <p>- inițiat de dl primar Korodi Attila - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite</p>	Gyenge Áron
2.	<p><b>Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2024-2025 în Municipiul Miercurea-Ciuc</b></p> <p>- inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite - sănătate, protecție socială, tineret, sport, agrement, turism și culte</p>	Prigye Kinga
3.	<p><b>Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a unor spații din imobilul situat în str. Mihail Sadoveanu nr. 4 în favoarea Direcției de Asistență Socială Miercurea-Ciuc</b></p>	Salamon Ildikó

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- inițiat de dl. viceprimar Bors Béla</li> <li>- vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</li> </ul> Trimis spre avizare la comisia: <ul style="list-style-type: none"> <li>- economică, servicii publice și comerț</li> <li>- juridică</li> <li>- urbanism</li> </ul>	
4.	<p><b>Proiect de hotărâre</b> privind aprobarea schimbării temporare a destinației și dării în administrare a unor spații din imobilul situat în Jigodin-Băi în favoarea Direcției de Asistență Socială Miercurea-Ciuc</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- inițiat de dl. viceprimar Bors Béla</li> <li>- vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</li> </ul> Trimis spre avizare la comisia: <ul style="list-style-type: none"> <li>- economică, servicii publice și comerț</li> <li>- juridică</li> <li>- urbanism</li> </ul>	Salamon Ildikó

În continuare se trece la lucrările de fond, după cum urmează:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	<p><b>Proiect de hotărâre</b> privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al Municipiului Miercurea Ciuc a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2023 și aprobarea utilizării excedentului din anii precedenți al Municipiului Miercurea-Ciuc în anul 2024</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- inițiat de dl primar Korodi Attila</li> <li>- vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</li> </ul> Dna Ambrus Lilla se reconectează. Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 19 voturi. - proiectul astfel devine <b>HOTĂRÂREA NR. 1/2024</b>	Gyenge Áron
2.	<p><b>Proiect de hotărâre</b> privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2024-2025 în Municipiul Miercurea-Ciuc</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő</li> <li>- vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</li> </ul> Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 19 voturi. - proiectul astfel devine <b>HOTĂRÂREA NR. 2/2024</b>	Prigye Kinga
3.	<p><b>Proiect de hotărâre</b> privind aprobarea dării în administrare a unor spații din imobilul situat în str. Mihail Sadoveanu nr. 4 în favoarea Direcției de Asistență Socială Miercurea-Ciuc</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- inițiat de dl. viceprimar Bors Béla</li> <li>- vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</li> </ul>	Salamon Ildikó

	<p>Dl Szikszai László se deconectează de pe platforma de comunicare Zoom.</p> <p>Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 17 voturi, dl Bíró Albin nu votează.</p> <p>- proiectul astfel devine <b>HOTĂRÂREA NR. 3/2024</b></p>	
4.	<p><b>Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării temporare a destinației și dării în administrare a unor spații din imobilul situat în Jigodin-Băi în favoarea Direcției de Asistență Socială Miercurea-Ciuc</b></p> <p>- inițiat de dl. viceprimar Bors Béla</p> <p>- vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</p> <p>Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 17 voturi, dl Bíró Albin nu votează.</p> <p>- proiectul astfel devine <b>HOTĂRÂREA NR. 4/2024</b></p>	<p><b>Salamon Ildikó</b></p>

Nefiind alte puncte și probleme pe ordinea de zi, Președintele încheie lucrările ședinței, mulțumind pentru participarea celor prezenți.

Miercurea-Ciuc, la data de 09 ianuarie 2024

Președintele ședinței

SZIKSZAI TAMÁS

Contrasemnează  
Secretarul general  
WOHLF

cu legalitate  
primarului  
DOLF

Redactat și dactilografat de consilierul Mezei Viola